

伍兹的一系列绯闻印证了很多警世箴言,比如男人有钱就变坏,女人变坏就有钱。比如有钱的单身汉需要娶一位太太,但特别有钱的单身汉总想娶很多位太太。北京时间昨晚,NBA巨星又在伍兹的绯闻门里添了一条——朋友妻,不客气。还是首揭伍兹绯闻的美国著名八卦杂志《国家问讯报》的消息,说伍兹撞车后,是迈克尔·乔丹,这位整个运动界的天王级巨星,泰格·伍兹最好的朋友,给艾琳打电话透了伍兹的底,还在艾琳最伤心的时候,借了肩膀靠靠。

# 朋友妻不客气

媒体称伍兹性丑闻是乔丹告的密  
飞人还要借肩膀给虎嫂艾琳靠靠



乔丹对艾琳虎视眈眈?



乔丹(左):不好意思,兄弟,是我告的密(设计台词)

## 伍兹竟然被好友出卖

迈克尔·乔丹,已经因他的绯闻门,他的离婚,不再是那个完美的神。但魔爪伸向艾琳,这也太雷人了。

还是看看《国家问讯报》原汁原味的描述:迈克尔·乔丹向来是“如此仰慕”伍兹的太太艾琳,于是,他把他所了解到伍兹背叛家庭、搞外遇的故事向她盘托出。“几乎就在伍兹撞车后第一时间,乔丹联系上了艾琳,大方给出肩膀,让对方哭了一场。”

迈克尔·乔丹和伍兹的友谊可以追溯到10多年前,行将退役的乔丹将伍兹推荐给耐克,认为这是自己之后,体育界的下一位“天神”。伍兹和艾琳的小型婚礼,他和巴克利是嘉宾。但伍兹的拈花惹草,大把赌钱,也少不了乔丹和巴克利的“功劳”。如果乔丹兔子不吃窝边草,对艾琳确实没有邪念,只是良心发现毅然揭露朋友“罪

行”,那么这个故事和当年小贝在客场酒店房间内乱搞,大罗和罗伯特·卡洛斯两个更大的“花心大‘萝卜’”在外急得捶门大喊“你是有家的人了,你不能这样,想想你的妻子和孩子”狗血情节有一拼。

## 落魄老虎只能睡地板

北京时间昨晚,新出版的《美国周刊》同样有伍兹的独家新闻,据说这位声名狼藉的高尔夫世界第一人并没有像《人物》报道的那样入院接受性瘾治疗,而是溜进了朋友、同是职业高尔夫球手的马克·奥美尔拉空置的度假别墅,天天睡在气垫上,那儿连张床都没有。

“艾琳把他赶出了家,他也不能去住酒店,就住在度假别墅。”佛罗里达伍兹官邸的邻居爆料说,“那幢房子里什么都没有,只有一个充气垫子,几个枕头,一台电视机,冰箱里有一些小点心,蓝带淡啤。对了,还有一个高尔夫手套在地上。”不用

说,伍兹眼下的生活有点落魄,天天像个偷渡客一样躲在屋子里,不敢露头,有钱也不敢花。相比之下,妻子艾琳的日子就潇洒多了,昨天有报道说,艾琳在奥兰多距他们居住的社区仅3英里的地方,租了一个有5间卧室的宅邸。这套房产的市场价为265万美元,不动产公司出售它时打出的说明是“被一位职业运动员所购买,但从未入住”,难道这不是老虎自家的产业。这套房子的主卧包含一个小的吧台、蒸汽房、壁炉、SPA池子和一个按摩区。另外,整套房产包括两间厨房、四间浴室、一间游戏室、游泳池、浴盆、酒窖和许多别的房间,比伍兹的地板床豪华多了。

## 制造“不忠”男已被捕

同样在北京时间昨晚,丹佛警方把伪造佳得乐饮料瓶身的杰森·凯伊逮捕归案。38岁的凯伊和友人伪造之前伍兹代言的佳得乐“FOCUS(焦点)”,制作了1000个“Unfaithful(不忠)”瓶身,在上周六送进丹佛两家超级市场。现在,丹佛的美国律师办公室和食品药品管理办公室的犯罪调查机构同时宣布,他被起诉多项重罪:伪造商标,变更食品标签试图对他人的商业利益构成严重损害。凯伊被控最高入狱3年的刑罚,以及罚款25万美元。好在瓶中饮料确实未被污染,否则凯伊可能要把牢底坐穿了。

现在“不忠”男提出,愿意为百事公司一瓶一瓶追回饮料,以减轻他的罪恶。但他也同时提出,百事需要为他支付差旅费和津贴。 王文

## 延伸阅读

### 伍兹没了免费车

新华社华盛顿1月13日体育专电(记者梁金雄)世界高尔夫球招牌式人物“老虎”伍兹在婚姻上的不忠所带来的不良后果依然不断,美国通用汽车公司日前宣布,由于合同到期,伍兹今后不会再免费驾驶该公司提供的汽车。

据此间媒体报道,伍兹此前一直代言通用生产的别克轿车,但那份赞助合同在2008年到期。为了继续发挥伍兹的宣传效果,通用与伍兹仍签有一纸合约,即他可在2009年12月31日前免费使用该公司生产的汽车。通用发言人表示,他们此次只是按合同办事而已。

### 奥巴马力挺伍兹

快讯 性丑闻之后,伍兹面临众叛亲离的局面,不过美国总统奥巴马却在近日接受采访时公开表示,支持老虎。

提及四面楚歌的伍兹,奥巴马在接受《人物》杂志专访时特别强调:“我不想评价他现在跟妻子以及家庭的关系,但是我坚信,任何人都能在发现自己的缺点之后努力改正。”美国总统还认为,尽管被爆有多名情妇,但是伍兹绝对能够恢复自己的名誉。(宗和)

## 中国男足抵河内 亚洲杯预选赛将战越南

北京时间昨天上午10点30分左右,中国男足抵达越南河内,备战本日晚与越南的比赛,这也是亚洲杯预选赛国足的收官之战。尽管此前国足已经小组出线,但主帅高洪波仍然要求全队必须拿下这场比赛,争取安心过个新年。

国足抵达河内后,入住当地一家五星级酒店,酒店的价格差不多每人每天169美元。越南现在不冷不热,气温在14摄氏度左右,非常适宜足球比赛。

昨天下午,国足进行赛前的第一次训练,主要以适应各方面条件为主。此次越南之行,高洪波带上了26名球员,他希望通过中越之战考察球员的状态,以确定东亚四强赛的23人名单。到底谁被淘汰,恐怕中越之战后就能见分晓。 快报记者 吕远



昨天,阿根廷国脚罗德里格斯从西甲马竞转会到利物浦。罗德里格斯与利物浦签下了为期三年半的合同,并将披17号球衣。

## 西国王杯 巴萨赢球也出局

新华社马德里1月13日体育专电 西班牙国王杯13日晚进行了1/8决赛第二回合的5场较量,卫冕冠军巴萨虽然客场1:0战胜塞维利亚,但仍因客场进球数少而饮恨出局。

## 英足总杯 弱旅羞辱利物浦

新华社伦敦1月13日体育专电 在13日上演的足总杯第三轮一场补赛中,下半场补时阶段和加时赛的两个失球,使得坐镇主场的利物浦以1:2负于英冠联赛的雷丁,止步第三轮。

## 意大利杯 费拉拉暂保帅位

新华社罗马1月13日体育专电 意大利杯足球赛1/8决赛13日展开了三场比赛,其中近来状态欠佳的尤文图斯在主场以3:0完胜联赛劲敌那不勒斯。

由于尤文俱乐部高层在与那不勒斯的比赛前向主帅费拉拉下了最后通牒,如果不胜利则将“下课”,因此一场大胜后,费拉拉如释重负。

## 简讯

北京时间昨晚,中国女足在欧洲拉练期间迎来了第一个对手,结果凭借韩端第59分钟的进球战胜挪威女足,赢得了新年首战开门红。

中国男足前主帅米卢昨天送上了他对中国人民的新年祝福,也表达了自己新年的愿望,那就是再带领一支球队继续他的世界杯之旅。

昨天,在国际足球历史和统计联合会的2009年最佳项目评选中,来自巴萨的“大脑”哈维最终击败了队友梅西,荣膺最佳组织核心。



# C “裸”

近日,皇马球星C罗以天价成为著名品牌乔治·阿玛尼的内衣和服饰代言人,与他一同成为代言人的,还有好莱坞性感女神梅根·福克斯。

这次代言,C罗取代的是“万人迷”贝克汉姆,为什么要选C罗?阿玛尼公司的意图是想要一个“年轻、性感、充满活力”的形象。对于这样一个形象,当今身价最高的C罗轻松将其展现得淋漓尽致。阿玛尼品牌的创始人乔治·阿玛尼表示:“C罗年轻、性感,而且充满活力。阿玛尼内衣和阿玛尼牛仔展现的就是年轻的态度,所以他是这季服装广告的完美人选。” 宗和